

射阳日报

权威·贴近·创新

星期一 2024年7月
农历甲辰年五月廿六

1 总第 4478 期

SHEYANG DAILY | 主办:中共射阳县委

新闻热线: 69966889 69966890 Email:sy7059559@126.com

兑现民生“硬承诺”

——我县推进食品安全工作纪实

本报记者 贾凡 李想 通讯员 秦爱成

一饭膏粱，维系万家；柴米油盐，关系大局。食品安全关乎人民身体健康和生命安全，是衡量一个城市幸福感的重要标志。

近年来，我县严格落实习近平总书记关于食品安全“四个最严”要求，食品安全形势保持稳定向好态势，先后创成“省农产品质量安全县”“省食品安全示范县”。目前，省食品安全委员会发布“2023年度省级食品安全示范县（市、区）动态跟踪评价结果，我县荣获“A级”次。

严守底线 密织高能立体“安全网”

近年来，我县靶向发力，守牢安全底线，扎实开展食品安全抽检监测和专项整治行动，全面排查整治食品安全领域各类安全隐患，做到食品安全监管抓在日常、严在经常、管在平常。

走进县综合检验检测中心，各实验室里有序摆放着一件件精密仪器，工作人员熟练地操作仪器进行化验，设备上闪烁的指示灯、电脑屏幕上五颜六色的图谱以及检验人员忙碌的身影绘就了实验室独特的景象。

“去年，我县投入3000万元新建县综合检验检测中心，投入680万元建成食用农产品快速检测及溯源中心，新建、改造农贸市场快检室29个，农（农批）市场快检室覆盖率达100%，农批市场食用农产品快检率、溯源率都达100%。”县综合检验检测中心食品安全负责人周明建说。

“你好，我们是县市场监管局的，现在进行例行安全检查。”“这是今天送来的货吗？一定要按照规定的储存条件来存放。”目前，县市场监管局执法人员在吾悦广场开展定期巡查工作。“市场监管局的执法人员经常到我们门店来，对供货渠道、动物检疫合格证、食材有效期、门店整体卫生、餐具消毒情况进行检查。”蛙喔盐城射阳吾悦店店主王塑说，作为门店方，一定会积极配合检查，做到对消费者负责，让消费者满意。

县政协十四届十三次常委会议召开 邱德兵主持会议并讲话

本报讯（记者 许振涛）6月28日下午，县政协十四届十三次常委会议在县行政中心二楼会议室召开。县政协主席邱德兵主持会议并讲话。

邱德兵指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于优化营商环境的重要讲话精神，深刻认识优化营商环境的极端重要性，认真落实党中央关于优化营商环境的决策部署和省、市、县委相关工作要求，以更实的举措、更优的服务打造长三角极具竞争力一流营商环境，为全面推进中国式现代化射阳新实践提供强力支撑。

邱德兵要求，要进一步破解营商环境中的堵点难点，坚持以企业感受为导向，在制定落地惠企政策、压降运行成本、严格规范执法等工作巾想办法、破难题，提升基层服务能力，促进营商环境持续改善，要深化协同，建立由发改委牵头，各相关部门参加的协调联动机制，强化正向激励，营造重商氛围，不断提升企业幸福感、获得感、满意度。要扎实开展政协工作质效提升行动，把准推进政协工作质效提升的主攻点发力点，聚焦党的建设、政协履职、队伍建设、制度建设，着力夯实工作基础，提高工作质量，打造工作特色，推动协商有方、监督有力、参政有为，凝聚共识有效，以高水平履职能力建设高质量发展，不断开拓政协工作新局面。要全力推进提案办理、社情民意信息和宣传等经常性工作，将其作为履行职责的重要渠道，紧紧抓在手上，及时高效落实到位。要超前谋划好下半年重点协商课题，抓早启动、深入调研，确保高质量完成各项任务。

会议还审议通过有关人事事项。副县长孙良海列席会议。县政协副主席陈以奎、戴翠芳、李洁、吴俊、徐必友出席会议。

一伴随着钢琴声营业的疯狂理发店，某一天琴声戛然而止，隐藏在舞台上的“剪刀手”在众目睽睽下作案，由此全场观众都被卷入一场扯淡的谋杀案……

6月29日至30日晚，改编自老汇戏剧史上演出场次创吉尼斯世界纪录的经典剧目《疯狂理发店》登陆射阳，连开两场，近800名观众走进县杂技艺术中心，在“洗剪吹”的场景下玩起“剧本杀”，现场欢笑不断，掌声不绝。

踏入“理发店”的瞬间，就卷入了一场谋杀案

晚上七点，伴随着霓虹灯招牌亮起，造型椅、巨型吹风机、洗头水槽等逼真道具呈现在观众眼前，一家别有洞天的复古理发店开始营业。

“有谁需要洗头吗？”“哪位小姐姐需要美甲？”托尼老师和店员思思向观众热情招手，并招徕大家上台体验洗剪吹、美甲等服务。现场，一位观众上台躺上洗头水槽，水龙头里竟真的流出了水，随后托尼老师用毛巾裹起头发，带到镜子前修剪、吹发，逼真的场景、卓越的剪艺让观众仿佛真的置身于理发店中。

近年来，新奇、参与感强、互动性高的沉浸式体验正成为文旅新业态之一，深受年轻人喜爱。作为华中首家“喜剪吹”沉浸剧场，《疯狂理发店》的整个演出现场都被装修成一家真正的理发店，而故事就发生在这个真实的场景中。

随着富婆顾客、客人、侦探演员等NPC的接连登场，

“观众”变身“证人” 互动探案很上头 ——开心麻花《疯狂理发店》在我县精彩上演侧记

本报记者 吴杰婷

故事在欢声笑语中逐渐走向悬疑。不断有人进出理发店，划出血的手、空气中传来的糊味、时停时有的钢琴声……最后，“一声尖叫划破天空，楼上的房东太太被杀害了，现场留下一把剪刀，谁会是凶手？”

“这个跟我们平时看到的那些表演，还真的不太一样。它的节奏非常快，还加了我们射阳的方言、地点和一些只有射阳人能懂的梗，仿佛真的是一个发生在我们身边的故事，吸引我们不自觉跟着剧情去思考、去破案，感觉特别好。”第一次体验沉浸式演出，观众胡婧赞叹道。

观众摇身一变成“调查员”，和侦探一起同场飙戏

“都别动！把手举起来！转过来！”射阳县城东派出所重合合作单位的私家侦探鲁sir和助手小杨冲入店中，将人控制起来，而在场观众则变成了提供线索的重要目击证人，根据给出的剧情和线索进行案件重现、现场推凶。

由传统的“你看我演”到全程互动，侦探向观众求线索，

市人大来射视察调研 突出生态环境问题整改工作

顾云岭率队

崔晓荣陪同

本报讯（记者 盛诚）6月28日下午，市人大常委会副主任顾云岭率队来射视察调研突出生态环境问题整改工作。县人大常委会主任崔晓荣陪同。

顾云岭一行先后实地察看黄沙港东方中心河、海通镇绿旺畜禽粪污收集处理中心、射阳河生态修复（一期）工程、县城南一中沟等现场，实地了解督察问题整改进展。他指出，要进一步加强组织领导，压实整改责任，坚持系统施治、标本兼治，逐条逐项梳理研究，科学制定整改方案，确保整改工作真正落实到位。相关镇区、部门要加快补齐基础设施短板，做好污水截污纳管、日常管护等工作。企业经营主体要切实担负起生态环境保护主体责任，以整改为契机，对标行业标准，规范生产经营，确保问题改彻底、改到位、不反弹。要注重常态长效，完善生态环境保护长效机制，举一反三，从解决“一个问题”到解决“一类问题”，以实实在在的整改成效推动生态环境持续改善。

县委书记、政法委书记李东，县人大常委会副主任徐旭东参加调研。

本报讯（记者 彭岭）6月28日下午，2024射阳（深圳）新质生产力产业链供应链招商推介会在深圳举行。县委副书记、县长王宁出席活动并致辞。珠三角地区近百名客商应邀参加活动。活动现场集中签约项目20个，计划总投资51.75亿元，其中15个产业项目总投资48.25亿元，5个供应链合作项目总投资3.5亿元。

王宁在致辞中说，习近平总书记指出：“发展新质生产力是推动高质量发展的内在要求和重要着力点。”深圳和射阳，都有勇于攀登新质生产力高峰、勇立高质量发展潮头的壮志豪情，双方交流合作也愈加频繁深入。特别是近年来，一批行业领军企业到射阳投资兴业，推动了电子信息、动力电池等新兴产业从无到有、拔节成势，支撑了全县经济社会稳健向好发展。

王宁说，射阳位于中国大陆南北分界线的东部起点，地处江苏沿海中心位置，承南接北，襟海带江，是江苏陆域面积第四、海域面积最大的县份。这里兼具海洋、湿地、森林三大生态系统，是世界遗产黄（渤）海候鸟栖息地重要组成部分。射阳同时拥有A1类通用机场、国家一类开放口岸和国家级中心渔港，高铁高速高等级公路一应俱全，海陆联通体系完备。近年来，射阳坚持绿色低碳、矢志向海图强，产业发展取得显著成效。动力及储能电池、风电装备、高端纺织、粮油果蔬加工、精密结构件、新能源汽车及核心零部件、光电显示等重点产业链加速崛起，其中风电装备获评江苏省首批中小企业特色产业集聚区，高端纺织获评“中国纺织行业‘两化融合’工作基地”。当前，以比亚迪动力电池、亨通海能为代表的绿色经济增长点在射阳不断涌现，绿色制造集群正朝着千亿级新能源、500亿级动力电池和光电显示等一批百亿级目标迈进。与此同时，射阳连续多年入选全国营商环境百强县，彰显了我们“让企业满意，让企业家顺意”的一贯追求。我们的服务质量全省领先，成立江苏首家企业全生命周期联审联办中心，深入实施企业全生命周期“一件事”改革。实施“名校优生”“黄海明珠”等人才政策，近三年柔性引进“两院”院士、国家“千人计划”专家等高尖端人才40多名，每年吸引2000多名高校毕业生、300多名高层次人才来射阳创业兴业。

王宁表示，深圳和射阳共同流淌着向海图强、向海而生的奋斗基因，一样镌刻着海纳百川、开放合作的发展印迹。借此机会，真诚邀请各位企业家到射阳走一走、看一看，感受“绿能涌动”的产业风光，领略“湿地明珠”的生态美景，体验“有爱之城”的人文风貌。我们将以最大诚意、最好政策、最优服务，竭尽所能为大家提供更多市场机遇、投资机遇、发展机遇，共同谱写合作共赢的新篇章。

活动中，与会人员一同观看射阳城市宣传片。厦门市信达光电科技有限公司总经理彭杰、高能时代新能源科技有限公司总经理符鑫、深圳市鑫奇睿新能源科技有限公司董事长杨奇良等客商代表分别交流发言。

县委书记、射阳经济开发区党工委副书记王海兵作招商推介。县委副书记、县长黄同城主持活动。

射阳（深圳）新质生产力产业链供应链招商推介会成功举行

王宁致辞 现场签约项目20个

米瑞奇家纺建设“加码提速”

本报记者 印靖 羊宁

日前，记者来到位于新坍镇的米瑞奇家纺项目建设现场采访，一栋办公楼已建设完成，生产厂房也已初具雏形，头戴安全帽的瓦工、木工、电焊工等穿梭其间，现场一派繁忙景象。

“办公楼已进入室内装修阶段，生产厂房的基础设施建设，包括墙面粉刷、门窗安装以及屋面钢结构施工正在加紧推进。接下来，我们将着手进行雨水管、落水管、内墙涂料施工，以及路面下水道建设。”项目经理刘松介绍道。

据悉，该项目由苏州市奥倍特纺织品有限公司总投资1.5亿元建设，其中设备投资8000万元，盘活原晨宇纺织闲置厂区3亩，建筑面积1.55万平方米，购置加弹机、经编机、全自动裁剪机、全自动缝纫机等设备200台套。

“米瑞奇家纺项目与新坍镇实施纺织产业‘强链计划’的发展方向高度契合，项目建成后将有利于推动我镇构建规模适度、循环有序的主导产业‘大集群’。”新坍镇经济发展局局长王兢表示，自项目开工以来，该镇就成立专班，实行全过程跟踪，全环节帮办，全要素保障，特别是在企业用工、融资、办证等方面全力做好服务，确保项目快建设、早投产。

“得益于新坍镇周到的服务，项目建设进度不断刷新，有望于7月中旬竣工交付。”米瑞奇项目负责人表示，“项目全部建成投产后，预计年可生产面料坯布5000吨，高端婴儿家纺用品100万件，实现销售1亿元、税收250万元。”

